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AD/19 
INFORMACIJE ŽUPANA 

 
5. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE ZREČE, 

dne 13. 5. 2015 
 
 
1. Vzpostavitev mobilnega kartirnega sistema na območju občine Zreče 
 
Občina Zreče je v aprilu 2015  pristopila k video snemanju občinskih cest na območju celotne 
občine, ki bo trajalo predvidoma do 15. maja  2015. 
 
Snemanje izvaja podjetje DFG Consulting, d. o. o. z namenom osveževanja podatkov cestne 
infrastrukture v upravljanju občine.  
 
Video snemanje je pogoj za pridobitev podatkov o cestni osi, oceni poškodovanosti cestišča 
in evidenci prometne signalizacije. 
 
Vodenje evidenc o cestni infrastrukturi je za vse lastnike oz. upravljavce cest zakonsko 
določeno, saj se morajo podatki vsakoletno ažurirati in sporočati na Direkcijo RS za 
infrastrukturo.  
 
Na podlagi ocene poškodovanosti vozišč na celotni cestni mreži, ki je v upravljanju občine, 
bomo lahko izdelali dolgoročni plan sanacije vozišč po prioritetnem vrstnem redu.  
 
Evidenca prometne signalizacije predstavlja osnovno sredstvo občine, za katerega je 
potrebno voditi evidenco. Na podlagi evidence prometne signalizacije in uporabe video 
posnetka bo možno vršiti nadzor nad stanjem prometne signalizacije in načrtovati postavitev 
novih prometnih znakov oz. njihovo obnovo skladno s predpisi. 
 
Pripravila: Simona Črešnar, svetovalka za cestno gospodarstvo na Občini Zreče 
 
 
2. Plaz Konec 
 
V letu 2014 se je v Križevcu pod stanovanjskim objektom Križevec 42 (Konec Melhior) 
sprožil plaz. Zgornji odlomni rob plazu poteka tik pod JP 985951, vrtna utica lastnika pa je na 
območju plazu. Takoj po obvestilu je občina naročila geodetski posnetek plazu, geološke 
raziskave in projektno dokumentacijo za sanacijo plazu (PZI). Projektno dokumentacijo je 
izdelalo podjetje Grading, d. o. o. iz Maribora in je bila dokončana v mesecu decembru 2014. 
Sanacija se bo izvedla z izgradnjo drenažnega rebra in ureditvijo odvoda zalednih in 
površinskih voda. Z lastniki zemljišč je bilo opravljeno nekaj sestankov, na katerih je bilo 
dogovorjeno, da se izvedba kanalizacije (fekalna in meteorna), katera poteka preko plazišča 
ter sanacija ceste izvedeta v lastni režiji lastnikov zemljišč in objektov, sanacijo samega 
plazu pa izvede Občina Zreče. Projektantska vrednost sanacije plazu znaša 47.731,45 EUR. 
Z zbiranjem ponudb je bil kot najugodnejši ponudnik (25.304,10 EUR) izbran AGM Dušan 
Predan, s. p., s katerim je bila dne 10. 4. 2015 podpisana pogodba o sanaciji. Finančno bo 
pomagala tudi Krajevna skupnost Stranice v višini 5.000,00 EUR. 16. 4. je izvajalec bil 
uveden v delo, s katerim je pričel 20. 4. 2015. Zaključek del se predvideva v drugi polovici 
maja. 
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Slika 1 in 2: Lokacija plazu Konec 

 

 
Slika 3: Plaz Konec 

 
Pripravil: Andrej Furman, svetovalec za investicije in komunalne zadeve na Občini Zreče 
 
 
3. Čistilna akcija 
 
Občina Zreče je v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Zreče, v petek popoldan, dne 10. aprila 
2015 organizirala čiščenje nabrežja reke Dravinje od Loške gore do Krajevne skupnosti 
Dobrovlje v času od 16. do 19. ure. Na čistilno akcijo smo povabili vsa delujoča društva ter 
prostovoljce. Z udeležbo smo izjemno zadovoljni, saj se je akcije udeležila večina društev ter 
nekaj posameznikov. Skupno se je akcije udeležilo 195 udeležencev. Istočasno se je čistilo 
na področju Goleka, potok od Loške gore proti Ljubnici ter gozdna površina od Vrtca Zreče 
do Zreškega Gaja. Odpadke smo odpeljali v zbirni center, kjer se bodo ločili po klasifikaciji 
določeni za odpadke, v skupni količini 15 m3. Med pobranimi odpadki je bilo največ plastenk 
in pločevink, razni plastični odpadki, nekaj kovinskih odpadkov in steklene embalaže, 
avtomobilske gume, ter mešani komunalni odpadki. 
 
V soboto, dne 11. aprila pa so se čistilni akciji pridružile tudi ostale krajevne skupnosti naše 
občine, vsaka na svojem področju. Udeležba na čistilni akciji je bila zelo pozitivna, saj se je 
akcije v petih KS-ih udeležilo 155 udeležencev iz raznih društev ter posamezniki. Skupno se 
je čistilne akcije v petek in soboto udeležilo 350 udeležencev, kar je nad pričakovanji izpred 
preteklih let. Po KS-ih so prevladovali podobni odpadki kot na čistilni akciji v petek, katere pa 
smo še isti dan pobrali in odpeljali v zbirni center, in sicer v skupni količini 40 m3. Skupno 
smo torej iz narave odstranili 65 m3 odpadkov.  
 
V zavesti, da ohranimo našo naravo čim manj onesnaženo, ponovno prosimo vse prebivalce 
naše Občine, ne odlagajte odpadke v naravi, saj so za te poskrbljena določena odlagalna 
mesta, prav tako je poskrbljeno za odvoz odpadkov iz gospodinjstev.  
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Udeležba društev po številu udeležencev na čistilni akciji, v petek 10.4.2015: 
 

DRUŠTVO Št. udeležencev 
Taborniško d. 55 
Lovsko d. 32 
Gasilsko d. Zreče 12 
Planinsko d. 15 
Kinološko d. 12 
KUD Vladko Mohorič, Karitas, Katoliško 
kult. d., MPZ Jurij Vodovnik 

20 

Vinogradniško d.  5 
Društvo LT 5 
Društvo godbenikov 21 
MKUD kladivo 11 12 
ZŠAM 1 
Ostali 5 
skupaj 195 

 
 
 

 
 
 
Udeležba prostovoljcev na čistilni akciji, po KS-tih, v soboto 11.4.2015: 
 

KRAJEVNA SKUPNOST ŠT. UDEL. 
SKOMARJE 15 
RESNIK 8 
GORENJE 72 
STRANICE 32 
DOBROVLJE 28 
SKUPAJ 155 
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Strošek čistilne akcije, to je nabava zaščitnih rokavic, vrečk, pijača in hrana, pobiranje in 
odvoz pobranih odpadkov v zbirni center, ter odvoz iz zbirnega centra na centralno deponijo 
Lenart, kjer se odlagajo mešani komunalni odpadki, je znašal v višini okrog 2.500,00 EUR. 
 
V zbirnem centru smo več kot polovico, okrog 60% odpadkov že ločili na posamezne frakcije, 
ter s tem od celotnega volumna zmanjšali strošek zbiranja in odlaganja mešanih komunalnih 
odpadkov. 
 
Pripravil: Emil Jevšenak, koordinator za urejanje okolja in javno snago na Občini Zreče  
 
 
4. Ureditev odbojkarskega igrišča pri kotlovnici 
 
Občina Zreče ima leta 2015 v proračunu zagotovljenih nekaj sredstev za obnovo 
odbojkarskega igrišča pri kotlovnici (Abi-Kebab). V sodelovanju z lastnikom omenjenega 
lokala planiramo do sredine maja 2015 urediti omenjeno igrišče. Nabavili in nasipali bomo 
manjkajočo mivko, zamenjali dotrajano mrežo, zamenjali 4 kom lesenih klopi, pokrpali 
zaščitno ograjo ter primerno uredili zunanjo okolico, to je odstranitev zaraščenosti, sprotna 
košnja zelenice ter zasaditev okrasnega grmičevja in namestitev cvetličnih korit. V okviru 
občinskega praznika konec maja planiramo simbolično otvoritev nove ureditve ter po 
možnosti organizacijo turnirja odbojkarskih ekip. 
 
Pripravil: Emil Jevšenak, koordinator za urejanje okolja in javno snago na Občini Zreče  
 
 
5. Vodovod Vranjek  
 
V želji po pridobitvi novih vodnih virov smo zgradili vodovodni sistem na Planini. V letu 2014 
smo uredili črpališče (dve črpalki, vodovodne povezave,..), vodovodno povezavo (trasa 
vodovodne cevi) in električno povezavo (električni kabel). V letu 2015 (predvidoma do konca 
junija) bomo uredili merno mesto (pogodba, elektro omarice, krmiljenje) za električno 
napajanje in dokončali projekt. Zgraditev vodovodnega sistema bo omogočila povezavo s 
sistemom Zlakova in tako nadomestila sušo v poletnih mesecih na področju Zlakove in 
Brinjeve gore, prav tako pa bomo izboljšali kvaliteto vode na omenjenih področjih. 
 

 
Slika 4: Izgradnja vodovodnega sistema na Planini na Pohorju 

 
Pripravil: Matjaž Korošec, koordinator za vodovod na Občini Zreče 
 
 
6. Poskusno obratovanje komunalne čistilne naprave v Občini Zreče 
 
Občina Zreče ima podpisano Pogodbo o projektiranju in izvedbi gradbenih del za projekt: 
Celovito urejanje porečja Dravinje – Odvajanje in čiščenje odpadne vode v občinah 
Slovenske Konjice in Zreče, Izgradnja kanalizacije in čistilne naprave v občini Zreče, sklop 1 
– Čistilna naprava, številka: 3541-0043/2011-1 z dne 20.12.2011. Dela po zadnjem aneksu 
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bi morala biti zaključena do 18. 4. 2015. V januarju 2015 so bile izvedene zadnje meritve 
(četrte meritve izpusta odpadnih vod) - monitoringov s strani pooblaščenih inštitucij, na 
osnovi katerih je bilo podano zaključno poročilo o delovanju ČN, ki smo ga na Občino Zreče 
prejeli 3. 3. 2015. Nadzornik je nato dne 3. 4. 2015 izdal mnenje nad poskusnim 
obratovanjem objekta ČN Zreče, kateri je podlaga za izdajo uporabnega dovoljenja. Upravna 
enota Slov. Konjice je izdala sklep o zaključnem tehničnem pregledu objekta - komunalna 
čistilna naprava Zreče 8500 PE, ki je bil 23. 4. 2015 na kraju samem. Izvajalec del je 8. 4. 
2015 predal na Občino Zreče poslovnik in navodila o obratovanju in vzdrževanju ČN Zreče. 
Nadzornik pa je izdal nato še potrdilo o prevzemu del z dne 15. 4. 2015, s čimer je tudi ČN 
Zreče prešla v upravljanje Režijskega obrata Občine Zreče. Od prevzema je začela teči tudi 
garancija doba, za katero je bila izdana bančna garancija za dobro in pravočasno izvedbo 
del, ki se zaključi z 18. 7. 2016. 
 

 
Slika 5: Čistilna naprava Zreče 

 
Na podlagi uspešno opravljenega zaključnega tehničnega pregleda je bila izdana odločba o 
uporabnem dovoljenju z dne 5. 5. 2015. V nadaljevanju sledi še kvalitetni pregled objekta, ki 
je predviden za 11. 5. 2015 na objektu ČN Zreče. 
 
Pripravil: Štefan Posilovič, vodja Režijskega obrata Občine Zreče 
 
 
7. Postopek sprejemanja OPN 
 
Po posameznih usklajevanjih z nosilci prostora smo jeseni 2014 pridobili vsa pozivna mnenja 
na OPN Občine Zreče, razen od pristojnega nosilca urejanja prostora za področje kmetijstvo. 
 
Ministrstvo za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju: MKGP) je 7. 11. 2014 
predložilo mnenje k predlogu OPN in mnenje o sprejemljivosti vplivov izvedbe OPN na 
okolje, ki pa je negativno. Zaradi navedenega smo se že sestali 13. 11. 2014 na ministrstvu z 
odgovornimi za področje kmetijstva in poskušali dogovoriti vse potrebno za čim prejšnjo 
dopolnitev predloga OPN.  
 
Usklajevanje predloga OPN oziroma dopolnitve, kot jih v mnenju zahteva MKGP, smo 
pripravili in jih 2. 3. 2015 poslali na MKGP. Sredi meseca aprila so nas obvestili, da so pričeli 
z detajlnim pregledom predloga OPN. Po njihovih podatkih bo še vedno neusklajena 
namenska raba na območju RTC Rogla, kjer za območje smučišč MKGP želi, da se opredeli 
osnovna namenska raba Kmetijsko zemljišče. Občina Zreče pa je v predlogu OPN omenjen 
območje opredelila koz zelene površina za šport in rekreacijo v skladu s tehničnim 
pravilnikom.  Zaradi navedenega smo uskladili termin usklajevalnega sestanka na Ministrstvu 
za okolje in prostor, na katerem bi bili prisotni predstavnika Urada za prostorsko načrtovanje, 
Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov 
Republike Slovenije ter predstavniki Občine Zreče. Navedeni sestanek je bil 5. 5. 2015, na 
katerem smo se po predstaviti stališč z vseh strani na koncu dogovorili, da Občina Zreče v 
roku 14 dni pripravi načrt obravnavanega območja z vrisano vso komunalno infrastrukturo 
(vodovodi, elektrika, telekomunikacija, odvodnjavanje) in vso turistično infrastrukturo 
(kolesarske in peš poti, učne in sprehajalne poti). Na podlagi tega se bo MKGP odločilo ali se 
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bo strinjalo s predlogom Občine Zreče, da so vse te zelene površine namenjene za šport in 
rekreacijo. 
 
Šele po uskladitvi in pridobljenem pozitivnem mnenju MKGP bo lahko Ministrstvo za okolje in 
prostor, Sektor za celovito presojo vplivov na okolje (v nadaljevanju: CPVO) izdalo Sklep o 
sprejemljivosti. Po izdaji Sklepa o sprejemljivosti vplivov izvedbe občinskega prostorskega 
načrta na okolje bo lahko občinski svet (v nadaljevanju: OS) sprejel OPN. Predvidevamo, da 
bi lahko ob aktivnih usklajevanjih MKGP in Sektorja za CPVO OPN sprejeli na seji junija 
2015. 
 
Pripravil: Štefan Posilovič, vodja Režijskega obrata na Občini Zreče 
 
 
8. Predstavitev finančnih priložnosti v aktualni finančni perspektivi 2014-2020 
 
Republika Slovenija bo v obdobju 2014-2020 razpolagala z okvirno 3,255 mrd EUR, od česar 
je 159,8 mio EUR namenjenih Instrumentom za povezovanje Evrope – CEF (za področje 
prometa) in 64 mio EUR za programe Evropskega Teritorialnega Sodelovanja (ETS). Slednje 
(64 mio EUR) v razrez sredstev po prioritetah ni vključeno. Sredstva ETS se namreč na ravni 
EU dodelijo državam glede na to, v katerih programih sodelujejo in glede na število 
prebivalcev. Vsaka država zatem razporedi sredstva po posameznih programih. V skupni 
znesek za posamezni program ETS je poleg zneska slovenskega prispevka EU sredstev 
(Evropski sklad za regionalni razvoj - ESRR) še prispevek EU sredstev (ESRR) sodelujočih 
držav in obvezni del nacionalnega sofinanciranja. Skupen znesek sredstev v spodnji tabeli 
tako znaša 3,191 mrd EUR. 
 
Sredstva za Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR) in Evropski socialni sklad (ESS) so 
bila razdeljena med obema kohezijskima regijama na podlagi enotne EU metodologije. Za 
osnovno delitev med ESRR in ESS so upoštevane razlike v razvitosti regij, potrebe in stanje 
na trgu dela ter napovedano povečevanje stopnje tveganja revščine. Zahodni kohezijski regiji 
bo namenjenih 40% sredstev za ESS in 60% sredstev za ESRR, Vzhodni kohezijski regiji pa 
70% sredstev za ESRR in 30% sredstev za ESS. To pomeni, da je za Zahodno kohezijsko 
regijo na voljo 855 mio EUR, za Vzhodno kohezijsko regijo pa 1,27 mrd EUR.  
 
Določanje prioritet in delitev sredstev v največji meri upošteva uresničevanje Strategije EU 
2020. Za doseganje ciljev strategije bodo sredstva Kohezijske politike za obdobje 2014-2020 
namenjena sledečim prioritetam: 
- vlaganje v raziskave, razvoj in inovacije (RRI), konkurenčnost, zaposlovanje in 

usposabljanje (ESRR in ESS);  
- infrastruktura za doseganje boljšega stanja okolja, trajnostno rabo energije in trajnostno 

mobilnost ter učinkovito upravljanje z viri (KS, ESRR).  
 
Stopnja osredotočanja sredstev po kohezijskih regijah in prednostnih oseh  
 
EU uredbe, ki predstavljajo podlago za črpanje sredstev iz strukturnih skladov Evropske 
kohezijske politike v obdobju 2014-2020, postavljajo okvir za delitev sredstev med Vzhodno 
in Zahodno kohezijsko regijo:  
 
- ESRR; 4 tematski cilji:  

1. Krepitev raziskav, tehnološkega razvoja in inovacij,  
2. Izboljšanje dostopa do IKT ter njihove uporabe in kakovosti,  
3. Izboljšanje konkurenčnosti MSP,  
4. Podpora prehodu na nizkoogljično gospodarstvo v vseh sektorjih.  

Slovenija je izbrala tematske cilje 1, 3 in 4.   
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- ESS v okviru tematskih ciljev:  
1. Spodbujanje zaposlovanja in mobilnosti delovne sile,  
2. Spodbujanje socialnega vključevanja in boja proti revščini, 
3. Vlaganje v spretnosti, izobraževanje ter vseživljenjsko učenje,  
4. Krepitev institucionalne usposobljenosti in učinkovite javne uprave.  

 
Stopnja sofinanciranja s strani EU za sklade Kohezijske politike v programskem obdobju 
2014-2020:  
- Kohezijski sklad: do maksimalno 85% (cela Slovenija)  
- ESRR: do maksimalno 80% (isto za V in Z Kohezijsko regijo)  
- ESS: do maksimalno 80% (isto za V in Z Kohezijsko regijo)  
- ETS programi sodelovanja: do maksimalno 85%.  
 
Po trenutnem razrezu, je stopnja osredotočenosti Slovenije za Evropski sklad za regionalni 
razvoj (ESRR) nad minimalnimi zahtevami EU v vsaki od kohezijskih regij. Na podlagi okvira 
bo tako v Sloveniji za področji RRI in konkurenčnosti dodeljenih 80% sredstev ESRR, 
medtem ko bo za področji zaposlovanja in vseživljenjskega učenja dodeljenih 70% sredstev 
ESS. Vsebinsko bodo v večji meri podprta področja v skladu z usmeritvami Strategije 
pametne specializacije, v manjši meri pa tudi področja, ki trenutno še niso identificirana, 
bodo pa v prihodnje spoznana kot ključna na podlagi razvojnih potencialov.  
 
V predlogu razreza je socialnemu vključevanju namenjenih 21% sredstev ESS in okoli 3,2% 
sredstev ESRR (aktivacija, socialno podjetništvo in deinstitucionalizacija dolgotrajne oskrbe 
ter ukrepom na področju zdravja). Delež ESS sredstev se v primerjavi s prejšnjim finančnim 
obdobjem, zaradi razmer na trgu dela (negativni trendi) in slabšega socialno ekonomskega 
položaja v državi, bistveno ne spreminja.  
 
Sredstva Kohezijskega sklada bodo usmerjena na področje izgradnje okoljske in prometne 
infrastrukture ter na področje trajnostne rabe energije. Ob tem je potrebno zasledovati cilje, 
ki pozitivno vplivajo na doseganje ciljev podnebno energetskega paketa in so nujni za 
implementacijo EU uredb. V okviru kohezijskih sredstev so zajeta tudi sredstva povezana z 
Instrumentom za povezovanje Evrope – CEF (159,8 milijonov evrov), ki so namenjena 
izključno prometnim projektom.  
 
EVROPSKA SREDSTVA PO CILJNIH SKUPINAH 
 
A) Lokalna in regionalna raven 
Evropski strukturni in investicijski skladi (skladi ESI) nudijo najpomembnejše možnosti 
financiranja za lokalno in regionalno raven. Glavni cilj Evropskega sklada za regionalni razvoj 
je spodbujanje trajnostne rasti ter krepitev gospodarske, socialne in teritorialne kohezije. 
Ponuja financiranje na številnih področjih, na primer naložbe v lokalne infrastrukture (npr. 
projekti energetske učinkovitosti v javnih stavbah) in razvoj strategij na področju trajnostnega 
razvoja urbanih območij (npr. koncept trajnostne mestne mobilnosti ali strategije za 
zmanjšanje CO2). 
Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja (EKSRP) nudi podporo podeželskim skupnostim 
pri njihovem soočanju z ekonomskimi, socialnimi in okoljskimi izzivi. Javni organi lahko 
postanejo upravičenci za naložbe EKSRP za izvajanje ukrepov za zmanjševanje revščine, 
socialno vključenost in svetovalne storitve za kmete in podjetnike na zadevnem območju. 
Evropski socialni sklad spodbuja posodobitev javnih storitev in krepitev institucionalnih 
zmogljivosti. Poleg tega financira projekte za enakopraven dostop do izobraževanja, podpira 
delo služb za zaposlovanje in boj proti brezposelnosti mladih.  
Mehanizem CLLD (»lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost« (angleško: Community-Led Local 
Development)) daje lokalnim svetnikom na podeželskih in mestnih območjih možnost, da 
aktivneje sodelujejo z lokalnimi interesnimi skupinami. Ta instrument nudi podporo pri 
postavitvi celovite lokalne razvojne strategije s pristopi od spodaj navzgor in zagotavlja 
finančno pomoč za izvajanje načrtovanih projektov.  
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Področje evropskega teritorialnega sodelovanja nudi podporo za sodelovanje med občinami. 
Poleg tega odpira možnosti za izmenjavo dobrih praks in oblikovanje pobud na različnih 
področjih, kot so kultura, trajnostni turizem ali trajnostna mestna mobilnost.  
Program Evropa za državljane podpira projekte povezovanja mest in mreže mest za 
spodbujanje demokratičnega sodelovanja in udeležbe družbe pri oblikovanju politik EU. 
Program za pravice, enakost in državljanstvo nudi lokalnim in regionalnim javnim akterjem 
priložnost za sodelovanje v dejavnostih mreženja med organi, specializiranimi za pravice 
državljanov EU, enakopravnost spolov in boj proti diskriminaciji na evropski ravni. Poleg tega 
lahko akterji koristijo dejavnosti usposabljanja, vključno z izmenjavo osebja ali usposabljanja 
učiteljev. 
Program LIFE podpira občine pri izvajanju projektov varstva okolja, podnebnih ukrepov in s 
tem povezanih vprašanj, kot so zmanjšanje hrupa ali spodbujanje krožnega gospodarstva. 
Poleg tega LIFE lahko podpre sodelovanje organov oblasti na področju preventivnih ukrepov 
v obliki tako imenovanih povezanih projektov. 
Novo zasnovani program OBZORJE 2020 za investicije v raziskave in inovacije spodbuja 
tesnejše sodelovanje državljanov, končnih uporabnikov, civilne družbe in organizacij javnega 
sektorja. Najpomembnejše možnosti financiranja za lokalne oblasti so v okviru programskih 
sklopov Družbeni izzivi in Znanost v družbi. Mehanizem Unije na področju civilne zaščite je 
instrument EU za spodbujanje učinkovitejših sistemov za preprečevanje in odzivanje na 
naravne nesreče in nesreče, ki jih povzroči človek. Za lokalne oblasti je ta instrument 
zanimiv, saj zadeva ukrepe za pripravljenost na nesreče in njihovo preprečevanje. 
 
B) Nevladne organizacije (NVO) 
 
Več programov financiranja vključuje nevladne organizacije kot upravičence s ciljem razvoja 
potrebne institucionalne zmogljivosti za izvajanje programov.  
 
C) Mladi: Erasmus+ 
 
Erasmus+ je novi okvirni program EU za financiranje na področju izobraževanja in 
usposabljanja, mladih in športa, ki združuje najbolj priljubljene programe EU za mlade: 
Erasmus, Leonardo in Mladi v akciji. Erasmus+ naj bi zagotavljal podporo več kot štirim 
milijonom Evropejcev za študij, usposabljanje, delovne izkušnje ali prostovoljno delo v tujini v 
naslednjih sedmih letih. 
Leonardo da Vinci nudi priložnosti za mlade na področju poklicnega izobraževanja in 
usposabljanja za pridobitev delovnih izkušenj v tujini, kar jim omogoča, da pridobijo nova 
znanja ali se naučijo novih jezikov. Prakso ali pripravništvo lahko opravljajo v podjetju, javni 
organizaciji, nevladni organizaciji ali instituciji poklicnega izobraževanja v obliki učenja na 
podlagi dela. V tujini lahko bivajo od dveh tednov do enega leta. 
Erasmus spodbuja študente, da preživijo del svojega študija (od tri do dvanajst mesecev) v 
tujini (vključno z dopolnilnim pripravniškim obdobjem, če je to predvideno). Študentje lahko 
koristijo podporo Erasmus na vsaki ravni študija (dodiplomska, magistrska in doktorska 
raven).  
Program Mladi v akciji nudi priložnosti za sodelovanje v izmenjavah mladih in prostovoljnem 
delu v tujini. Financiranje je na voljo za skupine mladih iz različnih držav, ki se srečajo za 
kratko obdobje (od enega do treh tednov), da bi se udeležili programa neformalnega 
izobraževanja, in za mlade, ki se udeležujejo prostovoljnega dela v različnih državah prek 
Evropske prostovoljne službe za obdobja od dveh tednov do dvanajstih mesecev.  
 
FINANČNI INSTRUMENTI EU PO TEMATSKIH PODROČJIH 
 
A) Evropski strukturni in investicijski skladi (Skladi ESI) 
 
I  KOHEZIJSKA POLITIKA 
Glavni cilj kohezijske politike EU je zmanjšati razlike med regijami EU s spodbujanjem 
ustvarjanja novih delovnih mest, konkurenčnosti ter trajnostne in vključujoče gospodarske 
rasti. Kohezijsko politiko sestavljajo trije različni skladi:  
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Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR),  
Evropski socialni sklad (ESS) in 
Kohezijski sklad.  
 
Poleg tega se Evropsko teritorialno sodelovanje (ETS) in mehanizmi EU za teritorialni razvoj 
financirajo iz sredstev skladov ESI in delov kohezijske politike EU. 
 
(1) Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR) 
ESRR je največji vir financiranja EU. Osrednji cilj ESRR je okrepiti gospodarsko, socialno in 
ozemeljsko kohezijo s spodbujanjem trajnostnega razvoja in strukturnega prilagajanja 
regionalnih gospodarstev.  
Podprte dejavnosti: 
Tematski cilji ESRR zadevajo širok spekter področij, v okviru katerih je mogoče financiranje 
projektov in dejavnosti: 
- Raziskave in inovacije (npr. raziskovalna infrastruktura, spodbujanje poslovnih investicij v 

raziskave in inovacije, socialne in ekološke inovacije, razvoj grozdov); 
- IKT (npr. razširitev širokopasovne infrastrukture, razvoj proizvodov IKT, e-vlada, e-

učenje, e-vključenost, e-kultura, e-zdravje); 
- Konkurenčnost MSP (npr. spodbujanje podjetništva in uporaba novih idej v 

gospodarstvu); 
- Nizkoogljično gospodarstvo (npr. spodbujanje energetske učinkovitosti in rabe obnovljivih 

virov energije v podjetjih, javni infrastrukturi in stanovanjskem sektorju, pametno 
upravljanje energije, spodbujanje nizkoogljičnih strategij za vse vrste območij, trajnostna 
mestna mobilnost); 

- Prilagajanje podnebnim spremembam in obvladovanje tveganj (npr. naložbe za 
prilagajanje podnebnim spremembam, vključno s pristopi, ki temeljijo na ekosistemih, 
investicije za zagotavljanje odpornosti na nesreče); 

- Varstvo okolja in učinkovita raba virov (npr. naložbe v sektor odpadkov in vode, varstvo 
naravne in kulturne dediščine, biotska raznovrstnost (Natura 2000), zelena infrastruktura 
in mestno okolje, spodbujanje ekosistemskih storitev, eko-inovacije in gospodarstvo, 
gospodarno z viri); 

- Trajnostni promet (npr. TEN-T, regionalna mobilnost, razvoj in izboljšanje okolju prijaznih 
(vključno z nizkimi emisijami hrupa) in nizkoogljičnih prevoznih sistemov, železniški 
sistemi, vključno z ukrepi za zmanjšanje hrupa, pametna omrežja); 

- Zaposlovanje, socialna in izobraževalna infrastruktura; 
- Socialna vključenost in boj proti diskriminaciji (npr. podpora za fizično, gospodarsko in 

socialno prenovo prikrajšane skupnosti na mestnih in podeželskih območjih, podpora za 
socialna podjetja, naložbe v okviru strategij lokalnega razvoja pod vodstvom skupnosti); 

- Institucionalna zmogljivost javnih organov in interesnih skupin. 
 
Upravičenost: 
Na splošno je do financiranja iz sredstev ESRR upravičen širok krog akterjev: 
- lokalne, regionalne in nacionalne oblasti in upravni organi; 
- družbene, kulturne in izobraževalne ustanove, nevladne organizacije; 
- podjetja, MSP, vključno z mikro-podjetji, podjetja socialne ekonomije ter združenja. 
 
(2) Evropski socialni sklad (ESS) 
ESS je osrednje orodje za izvajanje socialne in zaposlovalne politike EU. V novem obdobju 
financiranja 2014–2020 se bo ESS osredotočil na štiri osrednje cilje: ustvarjanje dostojnih 
delovnih mest, spodbujanje socialne vključenosti, podpora boljšemu usposabljanju in 
izobraževanju ter izboljšanje kakovosti javne uprave. 
 
Upravičenost: 
Več različnih organov in organizacij je lahko upravičenih do podpore ESS: 
- Družbene, kulturne in izobraževalne organizacije; 
- Organizacije delavcev in delodajalcev, kakor tudi organizacije, ki nudijo usposabljanja, 

podporo za delavce, podporo za trg dela; 
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- Nevladne in dobrodelne organizacije; 
- Javne uprave in občinske institucije; 
- Podjetja in združenja. 
 
(3) Kohezijski sklad 
Kohezijski sklad ima pomembno vlogo pri zmanjševanju razlik v razvoju med državami 
članicami, s financiranjem projektov prometne infrastrukture in spodbujanjem skladnosti z 
okoljskimi standardi. Pomemben del Kohezijskega sklada so nove možnosti financiranja v 
korist okoljski zaščiti in podnebni odpornosti: financiranje obnovljivih virov energije in 
energetske učinkovitosti za stanovanja, boljše varstvo okolja in prilagajanje na podnebne 
spremembe, preprečevanje nesreč v škodo ekosistema in varstvo območij Natura 2000. 
 
Podprte dejavnosti: 
Kohezijski sklad vlaga v 5 različnih prednostnih nalog: 
- Podpora prehodu na nizkoogljično gospodarstvo v vseh sektorjih; 
- Spodbujanje prilagajanja podnebnim spremembam, preprečevanje in obvladovanje 

tveganj na podlagi ekosistema; 
- Ohranjanje in varstvo okolja in spodbujanje učinkovitosti virov; 
- Spodbujanje trajnostnega prometa in odprava ozkih grl v ključnih mrežnih infrastrukturah; 
- Spodbujanje institucionalne zmogljivosti javnih organov in interesnih skupin. 
 
 
II  RAZVOJ PODEŽELJA  
 
(1) Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja 
EKSRP je glavni instrument EU za naložbe v podeželska območja in kmetijski sektor. 
Podeželju nudi financiranje različnih ukrepov s ciljem spodbujanja trajnostnega 
gospodarskega razvoja, socialnega in okoljskega blagostanja in spodbujanje podnebnih 
ukrepov.  
 
Podprte dejavnosti: 
EKSRP vlaga v naslednjih 6 prednostnih področij: 
- Prenos znanja in inovacije v kmetijstvu, gozdarstvu in na podeželju  
- Izboljšanje zmožnosti preživetja in konkurenčnosti kmetij ter spodbujanje inovativnih 

kmetijskih tehnologij in trajnostno upravljanje gozdov; 
- Spodbujanje organizacije prehrambne verige; 
- Obnavljanje, ohranjanje in krepitev ekosistemov, povezanih s kmetijstvom in 

gozdarstvom ; 
- Spodbujanje učinkovitosti virov in podpora prehodu na nizko emisijo ogljika in 

gospodarstvo, odporno na podnebje v kmetijskem, živilskem in gozdarskem sektorju; 
- Socialna vključenost, zmanjšanje revščine in gospodarski razvoj. 
 
Upravičenost: 
Na splošno je do financiranja iz sredstev ESRR lahko upravičena široka paleta akterjev: 
- Občinske institucije in upravnimi organi; 
- Družbene, kulturne in izobraževalne ustanove; 
- Nevladne organizacije; 
- Podjetja, MSP in združenja. 
 
III   OZEMELJSKI RAZVOJ 
 
(1) Trajnostni urbani razvoj 
 
(2) Lokalni razvoj pod vodstvom skupnosti (CLLD) 
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CLLD je: 
- metoda sodelovanja, ki se osredotoča na posebna podregionalna ozemlja in vključuje 

različne partnerje iz lokalne ravni; 
- voden s strani lokalnih akcijskih skupin (LAS), ki jih sestavljajo predstavniki javnih in 

zasebnih lokalnih socialno-ekonomskih interesov; 
- izvaja se v okviru celostnih območnih lokalnih razvojnih strategij, ki vključujejo več 

sektorjev; 
- oblikovan je ob upoštevanju lokalnih potreb in potenciala, vključno z inovativnimi 

funkcijami. 
 
IV  EVROPSKO TERITORIALNO SODELOVANJE (ETS) 
 
Cilji so: 
- Čezmejno sodelovanje (spodbuja celosten regionalni razvoj med sosednjimi ozemlji in 

morskimi mejnimi območji v dveh ali več državah članicah ali med sosednjimi obmejnimi 
regijami v vsaj eni državi članici in eni tretji državi na zunanjih mejah Unije, ločeni z 
največ 150 km); 

- Transnacionalno sodelovanje (obravnava večja transnacionalna ozemlja, ki zajemajo 
nacionalne, regionalne in lokalne partnerje); 

- Medregionalno sodelovanje. 
Trajnostni turizem, kultura in naravna dediščina so del dejavnosti, ki se v okviru teritorialnih 
strategij štejejo za spodbujanje rasti, prijazne zaposlovanju. 
 
 
B) Zaposlovalna in socialna politika 
V okviru proračuna EU za obdobje 2014–2020 je zaposlitvena in socialna politika oblikovana 
v štirih stebrih, ki skupaj tvorijo pobudo EU za zaposlovanje in socialno vključenost 2014–
2020: Evropski socialni sklad, nov program za zaposlovanje in socialne inovacije (EaSI), 
sklad za Evropsko pomoč najbolj ogroženim (FEAD) in Evropski sklad za prilagoditev 
globalizaciji (ESPG). 
 
C) Kultura, izobraževanje, mladi 
I) Ustvarjalna Evropa 
 
II) Erasmus+ 

 
III) Evropa za državljane 
 
IV) Erasmus za mlade podjetnike 
 
D) LIFE – program za okolje in podnebne ukrepe 
Splošni cilj programa LIFE je ohranjanje narave in spodbujanje trajnostnega razvoja.  
 
E) OBZORJE 2020 – Okvirni program za raziskave in inovacije 
 
OBZORJE 2020 je nov okvir za vlaganja EU v raziskave in inovacije za vse faze 
inovacijskega procesa, od osnovnih raziskav do vstopa na tržišče.  
 
 
PREDSTAVITEV  NAJPOMEMBNEJŠIH REGISJKIH PROJEKTOV 
Projekti Dravinjske subregije  oz. skupni regijski projekti za regionalni razvojni program 
Savinjske regije  za obdobje 2014-2020 v katere se lahko vključimo so: 
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1.  PREHRANSKO SAMOOSKRBNA REGIJA  Operativni 
program 

Št. Naziv projekta Nosilec Opis Ocenjena 
vrednost 
(€) 

Ustvarjanje 
delovnih 
mest 

Prednostna 
os/prednostna 
naložba  

1.1  Center za promocijo v 
Savinjski regiji 
pridelane hrane  

RASR, Celjske 
mesnine in drugi 
zasebni 
partnerji, Občine 
Savinjske regije  

Postavitev promocijsko-
prodajnega centra najbolj 
priznanih, v regiji pridelanih 
prehranskih izdelkov.  

1.100.000  Da, 8 
delovnih 
mest  

2.1.2  

1.7  Razvoj podeželja 
Obsotelja in 
Kozjanskega  

LAS Obsotelje in 
Kozjansko, LAS 
Od Bohorja do 
Pohorja  

Nadaljevanje izvajanja 
Lokalnih akcijskih strategij 
na območju LAS Obsotelje 
in Kozjansko, LAS Od 
Pohorja do Bohorja.  

1.500.000  Posredno  

1.9  Stara žita in 
tradicionalni ter novi 
prehranski izdelki le-
teh  

OOZ, razvojni 
partnerji, LAS, 
Zveza 
čebelarjev, 
Občine  

Povečanje samooskrbe s 
tradicionalnimi žiti regije in 
razvoj tradicionalnih in 
novih prehranskih izdelkov 
iz žitaric.  

7.200.000  Da, 33 
delovnih 
mest 

 

1.10  Bio-prehrana  Ekoci, Združenje 
brezposelnih 
Slovenije, NVO, 
razvojni part., 
Občine  

Pridobivanje in predelava 
poljščin in povrtnin 
(akvaponika) v zdravo 
prehrano na sonaraven 
način v ruralnih delih 
Savinjske regije  

8.000.000  Da, 52 
delovnih 
mest 

 

2.  TURIZEM ZA REGIJSKI RAZVOJNI PREBOJ  
Operativni 
program 

2.1  Turistična agencija 
Savinjske regije  

RASR, Izletnik, 
Občine 
Savinjske regije 

Učinkovito in celovito 
trženje regijske turistične 
ponudbe  

1.250.000  Da, 15 
delovnih 
mest  

2.3.2.  

2.15  Turistična 
infrastruktura jezer 
Savinjske regije  

Občine 
Savinjske regije 

Sonaraven razvoj in 
povezovanje turistične 
infrastrukture ob jezerih 
Savinjske regije.  

12.000.000    

3.  PREDELAVA LESA SAVINJSKE REGIJE  Operativni 
program 

3.2 Razvojno tehnološki 
center za lesno 
predelavo  

RASR, RGZC, 
Občine 
Savinjske regije 

Postaviti regijsko 
tehnološko - razvojno jedro 
kot platforme razvoj 
lesarstva  

6.000.000  
  

 

Da, 15 
delovnih 
mest  
  

2.2.1, 2.1.2.  

5.  PODJETNA SAVINJSKA REGIJA  Operativni 
program 

5.16  Podjetništvo in 
konkurenčnost 
Dravinjskega  

Občine 
Dravinjskega  

Ureditev podjetniške cone 
Tepanje, obrtne cone 
Vitanje, trgovsko obrtne 
cone Zgornje Zreče  

3.500.000  Da 2.1.2./2.3.1.  

7.  INFORMATIZACIJA SAVINJSKE REGIJE (širokopasovno omrežje) – potrebna sprememba RRP 
oz. priključitev že zavedenim projektom 

Operativni 
program 

8.  TRAJNOSTNO MOBILNA SAVINJSKA REGIJA  Operativni 
program 

8.5  Rekonstrukcija 
lokalnih cest 
Dravinjskega  

Občine 
Dravinjskega  

Rekonstrukcija lokalnih 
cest  

9.090.000  Posredno   

9.  OKOLJSKO PRIJAZNA SAVINJSKA REGIJA  Operativni 
program 

9.1  Program Vizija 
Pohorje 2030  

RASR, RRA 
Koroška, MRA – 
projekt treh regij 
(17 občin)  

Projekt sledi trajnostnemu 
razvoju sonaravnega 
turizma na Pohorju in hkrati 
pomeni povezavo med 
naravo varstvom, kulturno 
dediščino, kmetijstvom, 
gozdarstvom in turizmom  
(*v sklopu širšega 
regijskega projekta 
Ohranjanje upravljanja 
travišč Savinjske regije)  

27.000.000  Posredno  2.6.2.  
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9.13  Izgradnja sekundarne 
kanalizacije v občinah 
Slovenske Konjice, 
Vitanje in Zreče  

Občine 
Dravinjskega 

Izgradnja sekundarne 
kanalizacije v občinah 
Slovenske Konjice, Vitanje 
in Zreče  

23.500.000  Posredno   

9.14  Male čistilne naprave 
do 2000 PE  

Občine 
Dravinjskega 

Izgradnja malih čistilnih 
naprav s kapaciteto do 
2000 PE  

10.500.000  Posredno   

10.  REGIJA ZDRAVE, AKTIVNE IN VKLJUČUJOČE DRUŽBE  Operativni 
program 

10.17  Šport in rekreacija 
Dravinjsko  

Občine 
Dravinjskega  

Izgradnja in obnova 
športne infrastrukture 
subregije Dravinjsko  

4.874.400  Posredno   

12.  KULTURA BOGATI REGIJO  Operativni 
program 

12.7  Izgradnja 
večnamenskega 
prostora  

Občina Zreče  Izgradnja večnamenskega 
prostora za kulturno 
dejavnost ter javno upravo: 
knjižnica, dvorana, prostori 
za delovanje občinske 
uprave  

500.000  Posredno   

 
SEKTORSKI PROJEKTI predlog za umestitev v Dogovor za razvoj regije 2014-2017 

SEKTORSKI PROJEKT 
Naziv in kratek opis 

Pristojno ministrstvo/ 
stanje uskladitve 

Regijski 
nosilec / 
prijavitelj 

Skladnost z 
Operativnim 
programom 

Uresničevanje 
razvojnih prioritet 
RRP 2014-2020 

Stanje izvedljivosti 
z vidika umestitve v 

prostor in financ 
1 

PROMETNA INFRASTRUKTURA SAVINJSKE REGIJE 
Izgradnja in rekonstrukcija cestne in železniške infrastrukture 

Krožišče SN1  MzIP / izdelana 
projektna naloga -
projekt je že bil 
uvrščen v plan  

Občina 
Zreče  

DA – 7. 
prednostna os  

Podpora vsem 
dejavnostim in 
prebivalstvu  

- prostor urejen  
- zagotovljen lastni 
delež  

Krožišče Ulipi  MzIP / projekt je že bil 
uvrščen v plan  

Občina 
Zreče  

DA – 7. 
prednostna os 

Podpora vsem 
dejavnostim in  

- prostor urejen  
- zagotovljen lastni  

Pločnik na R3 701/1430;  
Mladinska ulica - krožišče 
Padežnik  

MzIP / izdelana DIIP, 
IDZ s sodelovanjem 
Ministrstva - projekt je 
uvrščen v plan  

Občina 
Zreče  

DA – 7. 
prednostna os  

Podpora vsem 
dejavnostim in 
prebivalstvu  

- prostor urejen  
- zagotovljen lastni 
delež  

Prometna ureditev pri 
grobovih 100 frankolovskih 
žrtvah  

MzIP / izdelan PZI s 
sodelovanjem 
Ministrstva - projekt je 
že bil uvrščen v plan  

Občina 
Zreče  

DA – 7. 
prednostna os  

Podpora vsem 
dejavnostim in 
prebivalstvu  

- prostor urejen  
- zagotovljen lastni 
delež  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
OKOLJSKA INFRASTRUKTURA 

Oskrba s pitno vodo ter odvajanje in čiščenje odpadnih komunalnih voda (izgradnja manjkajoče komunalne infrastrukture) 
Oskrba s pitno vodo v 
porečju Dravinje – 4. sklop 
v okviru projekta Očistimo 
reko Dravinjo  

MOP / vloga v 
obravnavi  

Nosilna 
Občina: 
Slovenske 
Konjice;  
sodelujoče 
Občine: 
Zreče, 
Vitanje in 
Oplotnica  

DA – 6. 
prednostna os  

Podpora vsem 
dejavnostim in 
prebivalstvu  

- izdelani projekti do 
faze PZI  
- urejeno lastništvo  
- zagotovljen lastni 
delež  

Izgradnja manjkajoče 
komunalne infrastrukture – 
sekundarno kanalizacijsko 
omrežje  

MOP / seznanjen s 
potrebo po projektu in 
je tudi pogoj za 
doseganje ciljev že 
financiranega 

Občine 
Slovenske 
Konjice, 
Zreče in 
Vitanje  

DA – 6. 
prednostna os  

Podpora vsem 
dejavnostim in 
prebivalstvu  

- izdelani projekti do 
faze PZI za občino 
Slovenske Konjice in 
Vitanje  
- zagotovljen lastni 
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projekta  delež  

4 
KOLESARSKO OMREŽJE SAVINJSKE REGIJE 

Vzpostavitev mreže regijskih kolesarskih poti v Savinjski regiji 
Kolesarsko omrežje 
Savinjske regije  
Izgradnja kolesarskih poti 
in vzpostavitev mreže 
regijskih kolesarskih poti v 
Savinjski regiji. RASR je v 
partnerstvu z občinami in 
ministrstvom pristopil k 
izvedbi projekta izgradnje 
državnega in regijskega 
kolesarskega omrežja v 
Savinjski regiji.  

MGRT, MzIP, DRSC  RASR, 
Občine 
Savinjske 
regije  

DA – 4. 
Prednostna os  

DA  Umeščena trasa, 
DIIP, NRP  

 
 
Terminski plan črpanja sredstev je težko opredeliti saj ministrstva še nimajo najav razpisov. 
Iz medijev je bilo mogoče zaslediti, da bo možno črpati kohezijska sredstva šele v začetku 
2016. 
 
Pripravili: 
Urška Udovičič, vodja Medobčinskega urada 
Sandra Godec Mavhar, direktorica Občinske uprave Občine Zreče 
  
 
9. Poročilo koncesionarja o opravljenih pokopaliških in pogrebnih storitvah v Občini 
Zreče 
 
Komisija za gospodarsko javno infrastrukturo se je na 3. redni seji dne 28. 4. 2015 seznanila 
s Poročilom koncesionarja KPU Nevenka Polc Špes, s. p. o opravljenih pokopaliških in 
pogrebnih storitvah v Občini Zreče. Poročilo pošiljamo v seznanitev tudi občinskemu svetu. 
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